
 

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 26 september 2022 
 
 

Aanwezig Bestuur Niels Goudsblom (voorzitter), Bas Willemstijn, Arco Kleimeer en Inge 
Nannes (secretaris). 

  

Afmeldingen Dennis Stam, Nynke Barsingerhorn, Pernilla Broersen, Quinta Steenbergen, 
Tess Spaansen. 
 

 

 

Agenda-
punt 

Onderwerpen Actie 

1. Opening door de voorzitter  

- Niels opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.   

   

2. Mededelingen   

- De bovengenoemde afmeldingen zijn ontvangen.  

   

3. Goedkeuring van het verslag van de ALV 12-10-2021  

- De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.  

   

4. Verslag van het seizoen 2021/2022 van:  

 De Voorzitter  

 
 

Verslag van de voorzitter, 

 
Het bestuur bestond het afgelopen seizoen uit de volgende personen: 
Niels Goudsblom, voorzitter. 
Inge Nannes, secretaris. 
Bas Willemstijn, lid. 
Arco Kleimeer, lid. 
Vacature: penningmeester. De administratie wordt nog bijgehouden 
door Els Burger. 

Per 1 september 2022 heeft Dinto 238 leden. Per 1 september 2021 
was dit 261. Het aantal jeugdleden tot 18 jaar is gedaald met 17 leden. 
Door corona is het 2 jaar niet mogelijk geweest om een schooltoernooi 
te organiseren. Hierdoor was er maar beperkte instroom van kinderen 
van de basisschool. We voelen steeds meer het effect dat er minder 
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kinderen zijn in Warmenhuizen. De basisschool is de afgelopen jaren 
met maar liefst 5 klassen gekrompen. De laatste nieuwbouw was de 
wijk op de plek van de voormalige Vincentiusschool. Daarvoor is er 20 
jaar niet gebouwd. Ook zien we uitstroom in de leeftijdsklasse van 15 
tot 20 jaar. Dit is een moeilijke leeftijdsgroep om te blijven binden. Ze 
krijgen vaak andere interesses en sporten in verengingsverband is 
hiervan niet altijd meer onderdeel. Corona heeft dit effect versterkt. De 
tijd wordt anders besteed. Tevens hebben we te maken met leden die 
door studie op kamers gaan en niet meer in de gelegenheid zijn om in 
Warmenhuizen te volleyballen. 

Het aantal recreant leden is gelijk gebleven. Ook bij de senioren was er 
sprake van een daling, namelijk 13 leden. Hier zien wij ook dat de 
behoefte om in verenigingsverband te sporten afneemt en dat het voor 
ons moeilijk is om deze leden te blijven binden. Corona heeft hierop 
helaas ook een negatieve invloed op gehad. 

Hoopten we aan het begin van het seizoen 2021/2022 dat we corona 
achter ons konden laten en we weer volop mochten volleyballen, 
werden we vanaf oktober hier toch weer mee geconfronteerd. Vanaf 
half december tot februari werd de binnensport zelfs helemaal 
stilgelegd. Dit betekende gedurende deze periode geen volleybal. 
Alleen voor de topsport werd een uitzondering gemaakt. De Dames 1 
selectie had het geluk dat zij ver waren gekomen in het bekertoernooi 
en werden gezien als topsporters. Hierdoor mochten zij blijven 
doortrainen en bekerwedstrijden spelen. 

In maart nam de Nevobo de beslissing om de wel 
competitiewedstrijden te laten spelen, maar dat er geen kampioenen, 
geen promotie en geen degradatie zou zijn. De impact van corona was 
volgens de bond te groot waardoor de kans op een oneerlijke 
competitie zou toenemen. De bond had de verenigingen over dit besluit 
niet geconsulteerd. Gevolg was dat er veel wedstrijden uitvielen of 
alleen maar voor spek en bonen werden gespeeld en dat de drive om 
goed te presteren bij veel teams wegviel. Dit besluit heeft bij veel 
spelers niet bijgedragen aan het spelplezier. 

Vorig seizoen is besloten om met ons clubblad De Time Out te 
stoppen. Er was onvoldoende animo om kopij aan te leveren. 
Berichtgeving geschiedt nu via de website, Facebook, Instagram en 
email. Het stoppen met de Time Out betekende wel een financiële 
aderlating voor de vereniging. De sponsorcommissie is hier op 
ingesprongen en heeft veel werk verzet om adverteerders van de Time 
Out om te zetten naar balsponsor of bordsponsor. 

Er is dit seizoen 1 keer overleg geweest met de stichting Dinto 
Belangen. Dit jaar is er geen beroep gedaan op de financiële 
ondersteuning van deze stichting. 

Ook is er overleg geweest met de Stichting Sporthal over de faciliteiten 
in de sporthal. Er hoefde dit jaar geen investeringen in materieel te 
worden gedaan. Wel is er veelvuldig gesproken over de enorm 
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gestegen energieprijzen, hoe het energieverbruik kan worden 
verminderd en wat hierin van Dinto wordt verlangd. 

In de zomerperiode kon er weer gebruik worden gemaakt van de 
beachvolleybalvelden. Ook hier zien we helaas een afnemende 
belangstelling om te gaan beachen. De groep was aanzienlijk kleiner 
dan vorig seizoen. In tegenstelling tot vorig jaar was het deze zomer 
vaak prachtig weer om te beachvolleybal te spelen. Voor de op- en 
afbouw van de beachvelden waren er voldoende vrijwilligers zodat dit 
vlot verliep. 

De scheidsrechtercoördinator heeft de planning van scheidrechters 
voor de wedstrijden weer keurig verzorgd. Helaas kwam het in het 
afgelopen seizoen te vaak voor dat een scheidsrechter niet kwam 
opdagen voor een wedstrijd. Dit zorgt voor wrijving: het is heel 
vervelend als een wedstrijd niet gespeeld kan worden omdat de 
scheidsrechter niet komt opdagen. De leden die moeten fluiten moeten 
hierin hun verantwoordelijk nemen, want als je zelf moet spelen 
verwacht je ook dat er een scheidrechter is. 

Dinto heeft voldoende scheidsrechterpunten aangeleverd. Ook voor het 
nieuwe seizoen kunnen wij voldoende punten aanleveren. 

Net als alle andere seizoenen werd er ook dit seizoen weer een groot 
beroep gedaan op de vrijwillige inzet van bestuur, commissieleden, 
jeugdleden, seniorleden, ouders en andere vrijwilligers. Ondanks de 
invloed van corona zijn er weer vele activiteiten georganiseerd; Fons 
Goudsblom toernooi, Holland Top toernooi, plantenactie, Rabo Club 
Support actie, donateursactie, speculaaspoppen actie, deelname 
jaarmarkt, badeendenactie, Volleybal Stuif-es-in, ouder/kind toernooi, 
verloting bij de wedstrijden van Dames 1. Helaas kon de kinderdisco en 
de bingoavond geen doorgang vinden. 

Tot groot verdriet zijn ons dit jaar ook 2 vrijwilligers veel te jong 
ontvallen; Emiel Tesselaar en Co Jonker. Ook enthousiast lid van de 
recreanten Jan Ruiter is overleden. Emiel was speler van Heren 1 en 
verzorgde jarenlang de scheidsrechterplanning. Co was trainer en 
coach van de jongens die later in combinatie met Relay samen gingen 
spelen. Co en Emiel waren trouwe vrijwilligers waar de vereniging op 
kon rekenen. Jan was een sfeermaker bij de recreanten. We zullen ze 
enorm missen. 

Vanaf deze plaats dankt het bestuur alle leden, vrijwilligers, trainers, 
commissieleden, materiaalverzorgers, enz. Wij hopen dat wij ook voor 
het komende seizoen wederom op deze steun mogen rekenen. 

 
Technisch hart 
Verslag van het technisch hart 

Het verslag van het technisch hart sluit aan op het verslag van de 
voorzitter. Helaas werd in maart door de Nevobo het besluit genomen 
dat er geen kampioenen, promotie en degradatie zou zijn. Dames 1 en 
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Dames 5 zaten op dat moment volop in de strijd om het 
kampioenschap. Zij hebben bleven hun strijd gelukkig voort zetten om 
toch kampioen te worden. Dit is gelukt, beide teams zijn 1e geworden 
in hun competitie. Een prachtige prestatie. Voor Dames 5 was het 
mogelijk om een klasse hoger in te schrijven echter voor Dames 1 was 
er ondanks de 1e plaats geen recht op promotie naar de 1e divisie. Er 
is hiervoor een speciaal verzoek ingediend bij de Nevobo en deze werd 
gehonoreerd. In het nieuwe seizoen spelen de dames na een 
afwezigheid van ruim 10 jaar weer in de 1e divisie. Een prachtige 
prestatie en ook voor de vereniging een mooie reclame. 

Een mooie beloning voor de goede prestaties in het bekertoernooi was 
dit jaar de bekerwedstrijd van Dames 1 tegen eredivisionist Set Up ’65. 
Er werd niet gewonnen, maar het was een mooie ervaring. Veel publiek 
in de sporthal en even snuiven aan volleybal op het hoogste niveau van 
Nederland. 

Alle overige teams zijn hun verplichtingen in de competitie nagekomen 
en hebben hun wedstrijden gespeeld en aan hun sportieve plicht 
voldaan. 

Een groot punt van zorg is de beschikbaarheid van trainers voor alle 
niveaus. Vanuit de leden zal hier een bijdrage van worden verwacht, 
anders kunnen we niet meer aan alle trainingswensen voldoen. 

Het afgelopen seizoen is het TH een aantal malen bij elkaar gekomen. 
Veel zaken worden echter al besproken, afgestemd en opgelost in de 
sporthal tijdens de trainingen. Het samenstellen van selecties, het 
invallen van speelsters, het mee laten trainen met andere groepen, etc. 
wordt onderling met elkaar afgestemd. 

Het technisch hart dankt alle trainers, coaches, jeugdcommissie en 
vrijwilligers voor hun inzet het afgelopen seizoen. 

Als reactie op het verslag van de Technische Commissie: 
Vanuit D5 en D6 komt de vraag of er al een trainer is gevonden voor 
het komende seizoen. Er was een trainer beschikbaar, maar deze is 
helaas na het geven van een aantal trainingen weer afgehaakt. Niels 
Goudsblom geeft aan dat er momenteel naarstig wordt gezocht naar 
een nieuwe trainer voor de groep. Indien er binnen een maand geen 
trainer is gevonden dan zal er in overleg worden getreden met D5 en 
D6 om mogelijke alternatieven met elkaar te bespreken. 

 

  Jeugdcommissie  

  
Verslag van de Jeugdcommissie door Arco Kleimeer als vervanger voor 
Dennis Stam. 

De jeugdcommissie was blij dat we aan het begin van het seizoen 
2021/2022 weer zonder corona beperkingen aan de slag konden. We 
merkten aan alles dat iedereen er aan moest wennen. Alles komt 
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moeizamer op gang dan gewoonlijk. Zo is het een enorme puzzeltocht 
om alle kledingtassen bij elkaar en weer verdeeld te krijgen. 

Ook merkten we dat het lastig is om voor alle groepen een trainer te 
vinden. Uiteindelijk is dit weer gelukt. 

Aan het einde van de eerste seizoenshelft hadden we een aantal teams 
met een kampioenschap. Maar vooral het feit dat we geen beperkingen 
meer hadden door corona hebben we als beste nieuws ervaren. Alle 
teams konden gewoon lekker de tweede helft in. 

In de tweede helft bleek de animo bij het jongensteam helaas minder te 
worden. Middels een aantal gesprekken met de JC en een 
inventarisatie van de mogelijkheden, is helaas besloten om het 
jongensteam aan het eind van het seizoen op te heffen. We zagen 
helaas geen mogelijkheden meer om met een team door te gaan. 

Ook in de tweede helft zijn een flink aantal teams met het 
kampioenschap gaan strijken. Maar alle teams hebben de competitie 
positief afgesloten. De MC1 en de MB1 wisten het zelfs tot de Final4 te 
schoppen. MB1 eindigde als tweede van Nederland en de MC1 werd 
vierde. 

Daarnaast wisten de B-meiden zich nog te plaatsen voor de finaledag 
van het NOJK. Op de toernooien van Holland Top en MJT Doezem 
werd ook zeer verdienstelijk gespeeld met mooie resultaten op de 
verschillende niveau’s. 

Al met al kijken we tevreden terug op het seizoen waarin alles weer als 
“vanouds” was. 

  

 Sponsorcommissie  

 Verslag van de sponsorcommissie door Anton Nannes. 
 
De sponsorcommissie bestaat uit: Jos van Baar, Peter Jongejan, Jan 
Lichthart, Martin Komen, Anton Nannes en Joost Goudsblom. 
 
De sponsorcommissie heeft ook last gehad van de beperkingen door 
corona. 
 
De volgende acties zijn er wel geweest: 
De planten actie (minder verkocht, opbrengt was goed doordat er 
goedkoper was ingekocht), jaarmarkt, ballen sponsors, de sponsors uit 
de Time Out zijn benaderd om op een andere manier te sponsoren en 
de meeste doen dit. 
Nieuw was de speculaaspoppen actie, bijna alle teams hebben hier aan 
meegewerkt. De Sponsor commissie heeft besloten om hier een 2-
jaarlijkse actie van te maken om een overkill voor te zijn. 
Verder de badeendjes acties: hier waren wat aanloopproblemen, maar 
uiteindelijk zeer geslaagd. De hulp vanuit de vereniging was wat weinig.  
De eendjes die zwommen alle kanten op maar de meesten zijn 
gevonden. Al met al een goede actie. 
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7 oktober 2022 is de bingo er weer. Joost heeft de prijzen verzorgd. 
De lotenverkoop bij de wedstrijden is weer gaande. 
De donateurs actie is bezig. 
 
De sponsorcommissie gaat met goede moed verder. 
 

4 De Penningmeester met verslag van de kascommissie  

 
 

Winst- en verliesrekening seizoen 2021/2022 
 
Niels Goudsblom doet verslag over het seizoen 2021/2022. 
 
Het financieel verslag 2021/2022, de opbouw van het ledenbestand en 
de contributie wordt op een scherm weergegeven. De laatste twee zijn 
in dit verslag opgenomen. Niels licht de cijfers toe. 
 
Er is een extra reservering opgenomen van € 2.500 in verband met een 
mogelijke naverrekening van de zaalhuur veroorzaakt door de extreme 
stijging van de energiekosten. Gesprekken hierover zijn gaande met de 
verhuurder. 
 
Het seizoen 2021/2022 is mede door deze extra reservering afgesloten 
met een tekort van € 2.780,00. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opbouw ledenbestand 

 
01-09-22 01-09-21 

   

Jeugdleden tot 18 jaar  152 169 

Recreanten 15 15 

Seniorleden >= 18 jaar   40 53 

   

Totaal spelende leden 207 237 

   

Verenigingsleden 31 24 

   

Totaal leden 238 261 

 

  
Begroting 2022/2023 
De begroting 2022/2023 wordt op het scherm weergegeven en door 
Niels Goudsblom toegelicht. Voor het seizoen 2022/2023 wordt een 
tekort begroot van € 990,00. De begroting wordt goedgekeurd. 
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- Verslag kascommissie 
 
Sjaak Komen meldt dat hij en Nikkie Landman de gehouden 
boekhouding en de daarbij behorende bescheiden hebben 
gecontroleerd en de staat van de baten en lasten over het 
verenigingsjaar 2021/2022 hebben beoordeeld. 
Deze staat van baten en lasten geeft een getrouw beeld van het 
exploitatieresultaat van de vereniging en heeft de kascommissie 
akkoord bevonden.  
 
De kascommissie vond dat het er goed uit zag. Het e.e.a. is besproken 
en alle vragen konden beantwoord worden. De begroting zit goed in 
elkaar en er wordt benoemd dat het wel heel veel werk is voor de 
penningmeester. Complimenten voor Els Burger. De Algemene 
Ledenvergadering verleent decharge aan het bestuur. Sjaak Komen en 
Nikkie Landman worden bedankt voor hun inzet als kascommissie. 
 

 

   

5. Benoemen kascommissie 2022/2023  

 De kascommissie voor het komend seizoen bestaat uit Nikki Landman 
en Tanja Jonker. 
 

 

6. Contributietarieven m.i.v. seizoen 2022/2023  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vaststellen Contributie en eventuele energietoeslag 
 
Jaarlijks wordt de zaalhuur met 3% geïndexeerd. Dit seizoen zijn we 
geconfronteerd met een enorme stijging van de energieprijzen. Dit zal 
mogelijk van invloed zijn op de tarieven van de zaalhuur, berekeningen 
worden hiervoor gemaakt. De Stichting Sporthal heeft de afgelopen 
periode al een enorme slag gemaakt om te besparen op energiekosten. 
Maatregelen die genomen zijn: 
 
Isolatie van het dak. 
Zonnepanelen op het dak. 
Aanleg warmtepomp. 
Zaalsporters maken door de week gebruik van de kleedkamers aan de 
VIOS zijde. Hierdoor warm water en verwarming vanaf 1 kant. 
De temperatuur in het sportcomplex wordt iets lager ingesteld. 
De ventilatie wordt zodanig aangestuurd dat deze niet meer de hele 
dag volop draait. 
De leidingen zijn geïsoleerd. 
Er is ledverlichting geïnstalleerd. 
 
Ondanks de onzekerheid over de impact van de gestegen 
energieprijzen op de zaalhuur wordt met instemming van de 
vergadering besloten om (nog) geen energietoeslag te belasten aan de 
leden. 
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De aanwezige leden gaan akkoord met de contributieverhoging met 
ingang van het seizoen 2023/2024. 
 

Voorstel contributie m.i.v. seizoen 2023/2024 

D1 (1e divisie)       € 294,00 

D2 (3e  divisie) € 276,00 

D3/D4/D5/H1 (promotie klasse + 1
e

 klasse) 
€ 261,00 

D6 (2e klasse) € 246,00 

Recreanten € 123,00 

A/B/C jeugd  € 183,00 

CMV € 127,00 

Jeugdleden die spelen bij de senioren of 
meedoen in een dubbele competitie 
betalen extra 

+ € 40,00 

  

   

7. Aftreden en (her)verkiezen van bestuursleden  

 Aftredend en direct herkiesbaar:  
Arco Kleimeer, Inge Nannes en Niels Goudsblom worden unaniem 
herkozen en benoemd voor 2 jaar. 
 
Er is nog steeds een vacature voor penningmeester. 
 

 

   

8. Rondvraag  

- 
 

 
Waarom trainen op maandagavond vanaf 20.30 uur 2 teams in 2 zalen. 
D6 loopt warm in de gymzaal en gaat om 20.45 uur naar de grote zaal. 
Dan kan vanaf 20.45 uur de kleine zaal dicht. Mooie oplossing.  
 
Ingrid Poel vraagt of de “Week van de scheidsrechters” geregeld is. Ja 
Inge Nannes heeft de presentjes klaar met een mooi thema “jullie zijn 
GOUD waard” In verband met haar vakantie gaan Dennis en Niels het 
uitreiken. 
 
Niels Goudsblom geeft aan dat er nog steeds geen penningmeester is. 
De vraag is of iemand deze taak op zich wil nemen, want Els is sinds 
vorig jaar nog niet opgevolgd. 
Arco geeft aan dat Dennis en hij met een programma bezig zijn om o.a. 
meer vrijwilligers te genereren. Hopelijk komen er dan meer ouders in 
actie. 

Vanuit Dinto: vrijwilligers/bestuursleden/commissieleden en nieuwe 
trainers gevraagd. 

 
 



 

Notulen Algemene Ledenvergadering Dinto 26 september 2022 9/9 

Beachvolleybal zoekt bestuursleden. 

   

   

9. Sluiting  

- De vergadering wordt gesloten door de voorzitter om 21.50 uur. 
Iedereen wordt bedankt voor zijn aanwezigheid en zijn/haar inbreng. 

 

 


